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 إجابة النمـــوذج الأول

 ط J 5ــ  7 (1)

 {2}مجموعة الاعداد الأولية =  Bمجموعة الاعداد الزوجية  (2)

 3س + 2إلى ضعف العدد س فإننا نحصل على العدد  3إذا أضفنا  (3)

(4) 2456  < 3645 

 صفر=  ( 93+  7( ــ )  7+  93)  (5)

 سم ل3سم =  لمحيط مثلث متساوى الأضلاع طول ضلعه  (6)

 م > نفى الشكل العدد )م( يسار العدد ) ن(  فإن   (7)

 سم t   =t  ×8 2سم  = 4محيط الدائرة التى طول نصف قطرها  (8)

تحويل المثلث س ص ع إلى المثلث س (9)
/
ص 

/
ع 

 /
 انعكاس

(11)   (4  ×31)  ×25  =(31  ×4 )  ×25 

 سم   16،  12طولا قطزيه مساحة المعين الذى  (11)

   =   = حاصل ضرب طولا القطرين×12×16 = 96 سم
2 

(12)      ط 

 وحدة طول 4ب =  hطول   (13)

 ط F} صفر {    (14)

 للعدد السابق ( 3) لإضافة   25،  22،  19،  16،  13  (15)

 س 5=  5× س هو  5التعبير الرمزى للعدد )س( إذا ضرب فى   (16)

 { 1} صفز ،  هى   2الأعداد الطبيعية الأقل من   (17)
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سم   ×6  ×6  =18= سم   6مساحة المربع طول قطره   (18)
2

 

 صورتها فإن ل الانعكاس   محور على تقع  h النقطة كانت ذاإ (19)

 h هى   ل فى بالانعكاس 

 سم 14سم =  88طول نصف قطر الدائرة التى محيطها  (21)

 14=   ×  88÷      =  88ط  = ÷ طول قطر الدائرة = محيط الدائرة            

 أحداهما  س     35عددان مجموعهما  (21)

 ــ س 35العدد الآخر = 

 ) ابدال (     67+  47+  53 (22)

 ) دمج (    167=  67+  100=  67+  ( 47+  53 )

 الارتفاع× طول القاعدة  مساحة المثلث =  (23)

         =  ×6 ×8  =24 سم
2

 

  4,8أرتفاع المثلث =                =           =       

  21=  9س +  2 (24)

 ( 2) بالقسمة علي    12=  9ــ  21س = 2

E     = 6=  2÷  12س J        { 6} = م.ح    ط 

 5× ( 3×2)،    178ــ  178،       0ــ  35،     10×  7رتب نواتج   (25)

 30،     صفر           ،         35،           70               

 10×  7،   0ــ  35،    5× ( 3×2)،    178ــ  178الترتيب تصاعدياً         

 مجموعة الاعداد الطبيعية    (26)

 سم 44×      =   14ط = × طول القطر محيط الدائرة =    (27)

 26=  6يرمز له بالرمز س +   26كان الناتج  6العدد س أضيف إليه   (28)

7 

22 

22 

7 

 المساحة×  2

 طول القاعدة

2  ×24 

11 

22 

7 
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(29)   

 
 
 
 
 
 

 تمثيل البيانات بطريقة      

 التكرارىالمدرج     

 

 

(31)   

 

 صورته  ابج المثلث    

االمثلث   
 /

ب
 /

 ج

  

 

 

 

 

 

ج
 

ا
/ 

ب
/ 

 ــ25 ــ21 ــ15 ــ11 ــ 5 المجموعات

 4 6 11 9 5 التكزار
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 ثانىالنمـــوذج ال
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 ثانىإجابة النمـــوذج ال
 ص ( 2)التعبير الرمزى لضعف العدد ص هو  (1)

 T=  الاعداد الفزدية )ف( B س( )الاعداد الزوجية  (2)

 سم 88×      =  28= سم فإن محيطها  28دائرة طول قطرها  (3)

 الصفر أصغر عدد طبيعى هو  (4)

 5ص = فإن  10×  86ص + ×  86=  15×  86 (5)

 ط J 2    فإن     ط ......(  4÷  8)  (6)

(7)  4629  >  4628 

 8=  3+  5= فإن س    ط J، س  5=  3س ــ  (8)

 ) خاصية الابدال (     213+  87=  87+  213 (9)

 ــ  س 20فإن ص =    20عددان س ، ص مجموعهما  (11)

 سم 5سم ، وارتفاعه  12طول قاعدته مساحة المثلث الذى  (11)

 =  الارتفاع = × طول القاعدة  ×12  ×5  =30 سم
2

 

   وحدة طول 4=  2ــ  6 ب = hطول  (12)

سم 64سم تكون مساحته =   32المربع الذى محيطه  (13)
2

 

 64=  8×8سم  فإن مساحته =  8=  4÷  32طول ضلع المربع = 

(14) h
/

    = (1  ،4 ) 

ً  )س(إذا كانت  (15)  (1س + )فإن  عدد فرديا

ً يكون عدداً    زوجيا

  م  >  نعلى خط الأعداد      (16)

22 

7 
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     ( 10السابق +  )   45،   35،   25،   15،    5 (17)

سم 96= سم 9,6سم ، وارتفاعه 10مساحة المعين الذى طول ضلعه  (18)
2

 

 ط=                  (19)

h hالقطعة المستقيمة   (21)
/

  n ل المستقيم 

 ثالثاً : أوجد ناتج ما يلى

(21) 54  ( ×10  +2   ) 

 648=  108+  540=  فك القوس    2× 54+  10× 54= 

 ط Jس      33=  7حل المعادلة  س ــ  (22)

 { 41}  =م. ح    E     ط J 40=  7+  33س = 

 سم 5=  10ــ  15=  جهطول       (23)

 نفسه × مساحة المربع = طول الضلع     

سم 100=  10×10=                 
2 

 الأرتفاع× طول القاعدة   مثلث  = مساحة ال    

          =    ×5  ×10  =25 سم
2

 

سم 125=  25+  100مساحة الشكل =    
2

 

 سنة (7س + )سنوات =  7عمر الرجل الآن س سنة  فإن عمره بعد  (24)

 5×  (4×3)،    0ــ 65،    10×4،    (144ــ  144)رتب تنازلياً :  (25)

 120،   65،    40النواتج :  صفر  ،  

 (144ــ  144، ) 10×4، 5×  (4×3)،  0ــ 65 الترتيب تنازلياً :

 ، .... {  7،  5،  3،  1} ف =   (26)

 حاصل ضرب طولى القطرين ×   مساحة المعين =  (27)

                =   ×8 ×6  =24 سم
2 

 محيط الدائزة

 طول القطز
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 القطر× طول القطر   =  مربعمساحة ال

                         =    ×8  ×8  =64 سم
2

 

 مساحة المربع  أكبر من مساحة المعين    

 ابدال  ثم دمج   137( ×  125×  8= )  137×  125×  8   (28)

 1000  ×137  =13700 

 صورة المثلث  س ص ع  (29)

هى  س
/
ص 

/
ع 

/
  

 ( ل) بالانعكاس  فى  

 

 

 
(31)  
 
 
 
 

 تمثيل البيانات بطريقة      

 المدرج التكرارى    

 
 
 
 
 
 
 
 

س
/ 

ص
/ 

ع
/ 

 المجموع ــ41 ــ31 ــ21 ــ11 المجموعات

 51 11 18 12 11 التكزار
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 دمجينثالث لطلبة المالنموذج ال

 

 الصفز 

  =7 

 س5س = ×5

 الفردية 

 ط Fف  

 مدينة11=

= 

=×6×6  =18سم
2 

24= 5+ 19س=
 

سم   =2  ×    ×35  =220× ط × 2= 
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 = ×6×8 =24سم
2 

سمس 4= س× 4=
 

(2، 2) =د 
 

(الابدال) 
 


